



沙特王子宣布“裸捐”320亿美元

他曾因身价被“贬低”，与《福布斯》打了2年的官司



阿勒瓦利德·本·塔拉勒

沙特阿拉伯富豪王子阿勒瓦利德·本·塔拉勒7月1日宣布，将把个人全部资产320亿美元全部用于慈善事业。

阿勒瓦利德在沙特首都利雅得举行的记者会上说，这些钱将用于女性权利、文化、健康、灾难救助等事业，以创造一个更加包容的世界。

这些资产将由以阿勒瓦利德命名的基金会管理，在今后“多年”陆续用于慈善事业。阿勒瓦利德承诺，在他死后，他的资产仍将继续用于慈善。

他称，这一慈善捐献计划不会影响他的投资事业。

阿勒瓦利德的两个儿子与他一起出席记者会。他称，儿子们支持他的决定。

阿勒瓦利德是沙特已逝国王阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹的侄子。不过，他没有在沙特政府中出任职务，而是专注于商界。

他是王国控股公司的老板，投资涉足广泛，在多家全球大公司持有股份，包括

美国花旗银行、脸谱网站、迪士尼乐园、四季酒店。

阿勒瓦利德多年来中东国家富豪中称雄；在《福布斯》杂志最新富豪榜上，他以226亿美元资产排名第34位。

今年6月，他刚刚结束了与《福布斯》一场为期两年的官司。他于2013年起诉这家老牌杂志“诽谤”，理由是后者在同年富豪榜中把他的净资产估值为200亿美元，“贬低”了他的身价并且暗示王国控股公司的财务报告不够透明。上月16日，阿勒瓦利德和《福布斯》杂志发表声明，宣布双方达成和解。

阿勒瓦利德还是在建全球最高建筑“王国塔”的主要投资人。“王国塔”位于沙特吉达市，设计高度为1007米，比现阶段最高建筑、位于阿联酋迪拜的哈利法塔高将近180米。

他还拥有世界上最大的私人专机，是空中客车A380客机面世后首名私人买家。斥资3亿多美元买下客机后，他又花数亿美元内部装修。

据新华社

白宫解禁游客拍照

该项禁令已实施40多年

美国白宫7月1日撤销实施40多年的“禁止拍照”禁令，游客不仅可以尽情拍照，还把照片发布到微博。

“第一夫人”米歇尔·奥巴马当天在社交网站发布视频，宣布这一消息。

米歇尔说，由于老式闪光灯照相技术可能对白宫里的艺术品造成损害，白宫40多年前开始禁拍，但不清楚实施禁令的确切日期。照相技术的发展促使白宫撤销这一禁令，游客可以使用手机和镜头不超过7.6厘米长的小型相机拍照，但不能使用闪光灯和摄像。另外，自拍杆、平板电脑、摄像机、有可拆卸镜头的相机、三角架、单脚架仍在禁止范围。

据新华社

“英国版辛德勒”辞世



被誉为“英国版辛德勒”的尼古拉斯·温顿1日辞世，享年106岁。第二次世界大战期间，温顿曾从德国纳粹手中救出669名犹太儿童。

惊闻温顿辞世，英国首相戴维·卡梅伦说：“世界痛失一位了不起的人。我们永远不会忘记尼古拉斯·温顿爵士拯救如此多儿童逃离大屠杀的人道主义光辉。”

温顿1909年出生于英国，祖父母是19世纪60年代移民英国的德国犹太人。

二战后，温顿对自己的事迹绝口不提。直到20世纪80年代，英国学者伊丽莎白·马克斯韦尔找到了一份英国版的“辛德勒名单”，上面列举着被温顿拯救的犹太儿童名单。

据新华社

自称用对“草根”竞选策略，实则上下阶层通吃 希拉里“吸金”速度创纪录

美国前国务卿希拉里·克林顿的竞选团队1日公布，自4月正式宣布参加2016年总统选举以来，希拉里筹集到的政治捐款已经超过4500万美元。这一数字创下美国总统选战单季度“吸金”纪录。

希拉里的竞选团队没有公布筹款的确切数字，如捐款总人数、人均捐款额等，但证实大约91%的捐款额不高于100美元，称这归功于希拉里在本次竞选中采用的“草根”竞选策略。

“不少人怀疑我们能否拥有一个得到如此多草根选民支持的组织，”竞选团队负责人约翰·波德斯塔通过微博客网站“推特”说，“今天的数字证明，这些人想错了。”

先前，美国总统选战中单季度最高筹款纪录由现任总统贝拉克·奥巴马创造。他2011年宣布竞选连任后的第一个季度筹得4190万美元。

2008年总统选举中，希拉里在宣布参

选的第一个季度中共筹得3600万美元。

尽管希拉里刻意突出此次竞选的低调亲民姿态，但其政治筹款中的大额捐款也不容小觑。美联社调查发现，希拉里近几周频繁出席各类由名流参加的小规模筹款活动。这些活动中，支持者可以每人捐出最高2700美元。这些活动迄今共举办61场，保守估计可筹得1950万美元，占希拉里阵营所宣称4500万美元总额的至少43%。

据新华社

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 有“福”同享，有“彩”同乐

镇海彩友巧中“国泰民安”大奖

小彩报喜



6月30日，镇海区骆驼街道福彩33025413代销点喜爆刮刮乐“国泰民安”30万元大奖。当天下午，中奖彩友柴先生（化姓）现身宁波市福彩中心兑领奖金。在兑奖过程中，柴先生跟工作人员说道：“没想到躲个太阳也能‘躲’出个大奖！”

当天，柴先生轮休，在小饭馆吃完午饭打算回家睡个回笼觉。由于骄阳似火，步行返家的柴先生怕在半路上中暑，所以就近来到福彩33025413代销点“避暑”。其间，柴先

生跟着周围的彩友一起买“快乐彩”，但连买两期都没有中奖。考虑到自己对“快乐彩”玩法不熟悉，柴先生便“转移阵地”，向销售员买了几张面值5元的刮刮乐“大吉大利”，结果仍是一无所获。

连续失利使得柴先生有了再换游戏的想法。正当他考虑是否改买“双色球”时，突然看到地上散落着几张刮刮乐“国泰民安”废票。他细细一看，觉得格外喜气，想再试手气，于是掏出10元向销售员买了一张刮起来。柴先生刮开玩法一时，只见三个礼花图案出现在刮开区中，便立即把票交给销售员：“是不是中大奖了？”销售员接过来一看，激动地说：“中了中了，30万！”



中奖票

“中福在线”慈溪厅喜爆25万元大奖

6月26日下午，“中福在线”慈溪销售厅再度传出喜讯：彩友朱先生（化姓）在“连环夺宝”游戏第三关中，击中国际最高累积奖25万元。

朱先生是老彩民，一般一个月玩三次“中福在线”游戏。他表示，“中福在线”销售厅环境好，是休闲

娱乐的好去处。当天下午，朱先生来到“中福在线”慈溪销售厅，选择相对安静些的二楼包间，拿出之前玩剩的投注卡开始“连环夺宝”游戏。

好运来得太突然。朱先生甚至还没来得及调整好座位，游戏屏幕上就出现一片红色，只见24颗红

宝石发出熠熠光辉。“中中了？”朱先生觉得不可思议。这时，屏幕上出现了“恭喜中得全国累积奖25万元”字样。面对意外大奖，朱先生难掩内心激动。他赶紧起身去买了一些水果，与在场的彩友们一同分享中奖的喜悦。

刮刮乐新票 “幸运草”登陆甬城



7月，象征好运的幸运草化身福彩“刮刮乐”，出现在甬城各个福彩代销点，等待与您的邂逅。刮刮乐新票“幸运草”面值10元，最高奖金30万元。

玩法一：刮开覆盖膜，任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，刮出幸运草图符，即可获得该图符下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。